

Written by - கரு அரவிந்தன் -

Thursday, 01 November 2018 23:07 - Last Updated Thursday, 01 November 2018 23:13



கனடாவில் கடந்த 25 வருடங்களாகப் பல்வகை வழிகளில் கலை, இலக்கிய சுவையாற்றிவரும் கனடா தமிழ் எழுத்தாளர் இணையம், தனது 25வது ஆண்டு நிறவை முன்னிட்டு நடத்தும் உலகளாவிய சிறுகதைப் போட்டி. பரிசு பெறும் எழுத்தாளர்களுக்காகப் 16 பரிசுகள், மொத்தம் இலங்கை நாணயம் 170,000 ரூபாய்களும்; சான்றிதழ்களும் காத்திருக்கின்றன. பரிசுபெறுகின்றவர்கள் வாழும் நாடுகளில் உள்ள நாணயப் பெறுமதிக்கு ஏற்ப அவர்களுக்குரிய பரிசு, நாணய மாற்றம் செய்யப்படும்.

முதலாவது பரிசு இலங்கை ரூபாய்கள் - 50,000 (அமரர் பண்டிதர் எவ். எக்ஸ். அலகெஸ்ஸாந்தர் ஞாபகார்த்தமாக.)

இரண்டாவது பரிசு இலங்கை ரூபாய்கள் - 30,000 (அமரர். திருமதி வள்ளிநாயகி இராமலிங்கம் (எழுத்தாளர் குறமகள்) ஞாபகார்த்தமாக)

மூன்றாவது பரிசு (இரண்டு எழுத்தாளர்களுக்கு) தலா இலங்கை ரூபாய்கள் - 20,000 (ஒன்று அமரர்களான திரு, திருமதி. தம்பியப்பா ஞாபகார்த்தமாகவும் மற்றையது அமரர். அதிபர் பொ. கனகசபாபதி (மகாஜனா) ஞாபகார்த்தமாகவும்)

ஏழு பாராட்டுப் பரிசுகள் ஒவ்வொருவருக்கும் இலங்கை ரூபாய்கள் - 5000 (அமரர் அதிபர் அ. கருநாதபிள்ளை (நடஸேவரா) ஞாபகார்த்தமாக.)

ஐந்து ஊக்கப் பரிசுகள் ஒவ்வொருவருக்கும் இலங்கை ரூபாய்கள் - 3000 (அமரர் தாவளை இயற்றாலகை கணபதிப்பிள்ளை கந்தசாமி ஆசாரியார் ஞாபகார்த்தமாக.)

ஊராட்சித் துறை அமைச்சர் அலுவலகம்:

போட்டிக்கு அனுப்பப்படும் சிறுகதைகள் அச்சுப்பதிவில் 1200 வார்த்தைகளுக்கு மறைபடாமல் இருக்க வேண்டும். ஒரு எழுத்தாளர், ஒரு சிறுகதை மட்டும் அனுப்ப முடியும். போட்டிக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் சிறுகதைகள், இதற்கு முன்னர்த் பத்திரிகையிலோ, அல்லது இணையத்தளத்திலோ பிரசுரமாகவில்லை என்றும், இந்தப் போட்டி முடிவுகள் வெளியாகும் வரை பிரசுரத்திற்காக அனுப்புவதில்லை என்றும் உறுதி மொழி தரவேண்டும். விதிமுறைகளுக்கு மீறிய கதைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது.

Written by - குரூ அரவிந்தன் -

Thursday, 01 November 2018 23:07 - Last Updated Thursday, 01 November 2018 23:13

போட்டியில் பங்குபற்றும் எழுத்தாளர்கள் அனுப்பிவகைக்கும் சிறுகதைகள் தங்கள் சொந்தக் கற்பனை என்பதையும் இந்தப் போட்டிக் காக அவர்களால் எழுதப்பட்டது என்பதையும் மின்னஞ்சல் மூலம் உறுதிப்படுத்த வேண்டும். உறுதிப்படுத்தாத கதைகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டாது. போட்டிக் கான சிறுகதைகள் தமிழர்களின் வாழ்வியலோடு தொடர்புடையதாக அவர்களது அரசியல் பொருளாதார சமீகம் சார்ந்த விடயங்களுக்குள் அமவைது வரவேறு கத்தகத்து.

சிறுகதைகள், மின்னஞ்சலில் பாமினி எழுத்துரு இணைப்பாக அல்லது யுனிக்கோட் எழுத்துருவில் மட்டும் அனுப்ப வேண்டும். போட்டிக் கு அனுப்பும் பிரதிகள் திருப்பி அனுப்பப்பட மாட்டாது. சிறுகதைகள் எமக்குக் கிடதை ததும் அது பற்றி எழுத்தாளருக்கு அறிவிக் கப்படும். எழுத்தாளர்கள் தங்களது சரியான பெயர், அவர்களது இருப்பிட முகவரி ஆகியவற்றை சிறுகதைகள் அனுப்பும் போது தனியாகக் குறிப்பிட வேண்டும். முடிவுகள் வெளிவரும் வரை போட்டிக் கு அனுப்பப்பட்ட சிறுகதைகளை, வறே இதழுக் கோ, இணையத்திற்கோ, வலைப்பதிவுகளுக்கோ அல்லது வறே போட்டிகளுக்கோ அனுப்பக் கட்டாது. பரிசுக் குரிய கதைகளை நடுவர் குழு பரிசீ வித்து தறேந்தடுக் கும். நடுவர்களின் தீ ர்ப்பே இறுதியாகும். இந்தப் போட்டி தொடர்பான எவ் வித கடிதப் போக் குவரத்தோ, தொலைபேசி, மின்னஞ்சல் விசாரிப்புகளோ ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது. போட்டிக் கான முடிவு திகதி பெ்ரவரி 28 ஆம் திகதி 2019. (கனடா நறேப்படி இரவு 12 மணி) முடிவுகள் இணையத் தளத் திலும் பத்திரிகைகளிலும் ஏப்ரல் மாதம் 2019 இல் வெளியிடப்படும். பரிசு பெற்றவர்களுக்கு மின்னஞ்சல் மூலம் அறியுத் தரப்பட்டு, பணப் பரிசும் பாராட்டுப் புத் திரமும் அனுப்பி வகைக் கப்படும். பரிசுக் கு தரிவாகும் சிறுகதைகளை நடுல் வடிவமாகவோ, அல்லது தொடர்பு சாதனங்களிலோ வெளியிடும் உரிமை, கனடா தமிழ் எழுத்தாளர் இணையத்திற்கு உரியது. போட்டிக் கான சிறுகதைகளை அனுப்பி வகைக் க வேண்டிய மின்னஞ்சல் முகவரி: [canadatamilwriters2019@gmail.com](mailto:canadatamilwriters2019@gmail.com)

இணைய முகவரி : <https://canadatamilwritersassociation.blogspot.com>

குரூ அரவிந்தன், தலவைர் | ஆர்.என். லகோகநேத் திரலிங்கம், சயிலாளர் கனடா தமிழ் எழுத்தாளர் இணையம்

Kuru Aravinthan <kuruaravinthan@hotmail.com>